

## CUVÂNTUL CARE ZIDEȘTE

*Cât de mult iubim Casa lui Dumnezeu*

*sau*

*Locul Bisericii între prioritățile noastre*

*Dragi prieteni,*

*Într-o dimineață, după ce m-am rugat, am început să citesc Cuvântul lui Dumnezeu. Un verset din Psalmul 26 părea că vrea să „iasă” din Biblie și să-mi atragă atenția: „Doamne eu iubesc locașul slavei Tale și locul în care este slava Ta”(v. 8)*

*Nu mi-a trebuit mult să-nțeleg că Dumnezeu îmi vorbea despre dorința, dăruirea și dedicarea mea în ce privește „locașul slavei Sale”.*

*Am realizat că, în trecut, am luat decizii care mi-au dovedit, ulterior, că nu am iubit suficient locul unde este slava lui Dumnezeu, sau, altfel spus, pe lista priorităților mele nu s-a aflat la locul potrivit „locașul slavei Sale”, Biserica.*

*Am observat că atunci când ne confruntăm cu anumite situații, specifice vieții de zi cu zi, și trebuie să luăm o decizie, de multe ori nu luăm în „calcul” și casa lui Dumnezeu.*

*Foarte repede, sau mult prea repede, ne facem planul și excludem „locașul”. Să nu uităm ce a spus Domnul Isus: „căutați mai întâi împărăția cerurilor și toate celelalte vi se vor da pe deasupra”.*

*Casa lui Dumnezeu face parte din „căutați mai întâi împărăția”. Atâta timp cât noi nu dovedim prin deciziile noastre că iubim casa Lui, în zadar ne ridicăm mâinile cântând „Te iubesc Doamne”.*

*Apoi am început să conștientizez că, dacă iubesc cu adevărat Casa Domnului, trebuie să demonstrez acest lucru. Cum anume?*

*În primul rând, o pot demonstra prin faptul că prezența mea în Casa Lui este cu adevărat prioritară pentru mine. În al doilea rând demonstrând credincioșie iar în al treilea rând statornicie. Sunt lucruri nu doar prioritare ci, aș spune chiar, **vitale!***

## CENTRUL CREȘTIN „TEMPLUL ÎNCHINĂRII”

*Când Casa lui Dumnezeu devine locul cel mai scump pentru noi, când conștientizăm faptul că „acolo dă Domnul binecuvântarea, viața pentru veșnicie”*

*(Ps. 133:3), atunci, în mod automat, ar trebui să eliminăm „scuzele” pe care le găsim din belșug atunci când nu venim la Biserică.*

*Este tragic (și nu cred că este un cuvânt prea mare) că acum când avem libertate religioasă, de închinare și adunare, nu prea avem timp pentru Biserică: fie suntem prea obosiți, fie Biserică e prea departe, fie e frumos afară și am merge la un grătar. Richard Wurmbbrand descrie cu atâta tragism în cărțile sale cât de greu se întrunea Biserică în timpul comunismului și cât de mult se expuneau (riscându-și realmente viața) cei care doreau să nu rateze nici o slujbă. Și nici nu se plângeau că afară e prea frig, că Biserică e prea departe, că sunt obosiți după o săptămână de serviciu, ci „înfometau” după Cuvântul Domnului și așteptau mai mult decât orice întâlnirea cu El.*

*Noi cât de mult timp Îi alocăm? David realizează că „mai mult face o zi în curțile Sale decât o mie în altă parte”. (Ps 84:10) Mai exact, David, rege fiind, își făcea timp pentru locașul Domnului, unde venea să se închine, să Îl întâlnească pe El. Indiferent că era vreme de război sau pace, David știa secretul – în locul unde este slava Lui.*

*Cred că de multe ori, nu realizăm că două ore petrecute împreună cu El, înseamnă mult mai mult decât, toată odihna sau toți banii pe care i-am agonisi muncind în ziua respectivă.*

*Tot David cânta: „Un lucru cer de la Domnul și-l doresc fierbinte: aș vrea să locuiesc toată viața mea în Casa Domnului, ca să privesc frumusețea Domnului și să mă minunez de templul Lui.” (Ps 27:4)*

*Ai vrea tu să faci acest lucru?*

*În al doilea rând spuneam că demonstrăm atașamentul nostru față de Casa Lui prin credincioșie.*

*Când locașul slavei Sale îți este drag, abia aștepti să te închini împreună cu ceilalți credincioși Domnului. (Ps 16:3)*

*Credincioșia se demonstrează prin faptul că nu lipsești niciodată de la întâlnirea cu El (și, apropo, i-o demonstrezi Domnului și nu pastorului). Data viitoare când te gândești că ești prea obosit să vii la Biserică, gândește-te că El îți este credincios și te așteaptă. Fii și tu Credincios! Vino, bucură-te de prezența Sa, ridică-ți mâinile și glasul spre El, recunoaște-l ca Domnul Dumnezeuul Tău.*

*Demonstrează că Îi ești credincios și nu mai fi „absent nemotivat”. Uitați-vă la cei care iubesc cu adevărat Casa Domnului. Nu umblă ei în binecuvântarea Lui?*

*Spuneam, în al treilea rând că îți dovedești dragostea prin statornicie.*

*Și, într-adevăr, să fii statornic e lucru mare. Înseamnă într-adevăr că iubești. Dumnezeu a lăsat pe pământ oameni care ne pot sluji și ne pot fi de un real folos. (Efeseni 4:11)*

*Avem multe exemple în Biblie de oameni care au fost statornici. A fi statornic înseamnă să accepți responsabilitate, să accepți autoritate, să crești, să te dezvolți, să*

## CENTRUL CREȘTIN „TEMPLUL ÎNCHINĂRII”

ajungi la desăvârșire, în vederea lucrării de slujire, pentru zidirea trupului lui Hristos. (Efeseni 4:12)

Concluzie:

Dacă până acum nu ai iubit așa cum trebuie Biserica, locul unde slava Lui se coboară, te încurajez înaintea lui Dumnezeu: iubește locașul slavei Sale și demonstrează-o prin:

1. A pune „Casa lui Dumnezeu” la locul potrivit pe lista de priorități
2. Credincioșie
3. Statornicie

## REPERE DIN VIAȚA BISERICII

### NOUȚĂȚI – EVENIMENT

#### 14-16 mai oaspeți de seamă la „Templul Închinării”

David spune în psalmul 122:1 „Mă bucur când mi se zice „Haidem la Casa Domnului!”. Haideti la „Templul Închinării” – este invitația pe care v-o adresăm fiecăruia dintre voi.

Week-end-ul 14-16 Mai este special pentru noi, cei de la Centrul Creștin „Templul Închinării”, pentru că vom avea alături prieteni dragi din Marea Britanie. Este vorba despre Ian și Tracey Mann care slujesc ca prezbiteri în „Harvest City Church” din orașul Leicester ([www.harvestcitychurch.org.uk](http://www.harvestcitychurch.org.uk))

Vineri 14 mai, orele 18:00, în cadrul serii de rugăciune, după un timp de laudă și închinare, Ian va vorbi despre cum trebuie să ne rugăm. Și ne vom ruga ☺

Duminică 16 mai, orele 10:00, vă așteptăm cu drag la închinare împreună cu invitații noștri. Îi vom avea alături nu doar pe Ian și Tracey Mann, dar și pe Gail Harris (USA) care va cânta și ne va încânta cu câteva piese de laudă la adresa Domnului.

Sunteți bineveniți cu toții să-L sărbătorim pe Cel ce ne-a mântuit! Vă așteptăm pe voi și pe prietenii voștri.

La Centrul Creștin „Templul Închinării” fiecare întâlnire este „ALTFEL” pentru că prezența Lui face diferența!

Fiți binecuvântați

## CENTRUL CREȘTIN „TEMPLUL ÎNCHINĂRII”

### „TEMPLUL ÎNCHINĂRII – O BISERICĂ VIE”

Centrul Creștin „Templul Închinării” vă așteaptă la întâlnirile săptămânale de vineri și duminică. Nimic nu s-a schimbat, chiar dacă a trecut mai bine de o lună de la ultimul newsletter. Așadar vă propunem și în continuare același program:

#### Vineri – seară de rugăciune (ora 18,00)

Rugăciunea este „cheia” succesului în relația cu Dumnezeu și trebuie să ocupe locul central în viața de creștin. Așa că vă îndemnăm să tratați cu prioritate acest lucru, pentru a avea o părtășie reală cu Dumnezeu.

Centrul Creștin „Templul Închinării” vă așteaptă în fiecare vineri, începând cu ora 18,00, la o seară de rugăciune. Veniți să ne închinăm Creatorului nostru, să îi mulțumim pentru dragostea pe care ne-o arată zi de zi și, la rândul nostru, să îi declarăm dragostea noastră.

#### Duminică – serviciul religios săptămânal (ora 10,00)

Duminica este Ziua Domnului și vă invităm să o petrecem împreună. Centrul Creștin „Templul Închinării” vă așteaptă la serviciul săptămânal, în cadrul căruia veți avea parte de închinare liberă, rugăciune, și de cuvântul lui Dumnezeu, inspirat prin Duhul Sfânt.

Veniți să ne bucurăm împreună! Veniți să înălțăm împreună laude Domnului! Veniți să fim liberi în Cristos!

#### Duminica seara – vrem să ne cunoaștem (ora 18,00)

Duminica seara va fi un program „altfel”, în care vor predomina lauda și închinarea, mărturiile, dar și rugăciunea. Din când în când vom viziona câte un film creștin. Va fi, așadar o seară relaxantă, în care sperăm să ne cunoaștem mai bine. Ceaiul, cafeaua și fursecurile sunt din partea casei. Vă așteptăm.